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Európai szellemiség Szegeden

Egyetemi tanulmányaim alatt nem sokat találkoztam Trócsányi professzorral a szegedi 
jogi karon, egyrészt mert brüsszeli nagykövetként Szegedtől távol dolgozott, másrészt 
mert engem inkább a nemzetközi jog mint az alkotmányjog vonzott. Aztán pályakezdőként 
elkezdtem nemzetközi jogot tanítani az éppen akkor induló nemzetközi tanulmányok alap­
szakon, ami az akkor már Trócsányi László-vezette Európa-tanulmányok Központ képzése 
volt. És ezzel becsöppentem egy új világba! A nemzetközi tanulmányok szakos hallgatók 
kiváló tanulmányi eredménnyel és magas szintű nyelvtudással érkeztek, és persze a szakból 
adódóan, teljes nyitottsággal a nemzetközi jog iránt. Lelkesek és kiválóan motiválhatóak 
voltak, szívesen vettek részt az ENSZ-modellezés fakultációmon. Amikor 2011-ben cseh, 
osztrák és szlovák kollégákkal elkezdtük megtervezni a Regionális ENSZ Akadémiát, csak 
egy nyitott kérdés volt: honnan találok arra finanszírozást, hogy a szegedi hallgatók és én, 
oktatóként részt vehessünk ebben a nemzetközi együttműködésen alapuló különleges tanul­
mányi programban.

Egy kolléga bíztatott, hogy keressem meg Trócsányi professzort. Nem voltam benne biz­
tos, hogy ő tudja, ki vagyok, de azért bekopogtam hozzá. Csak később jöttem rá, hogy már 
pontosan tudta. Az ő egyik nagy titka, hogy folyamatosan figyeli a környékén tevékeny­
kedő fiatalok munkáját és maga köré gyűjti azokat, akiket motiváltnak és tehetségesnek lát. 
Ennek köszönhetően tíz évvel ezelőtt kezdetét vette a közös munkánk és biztosított támoga­
tásáról. Egyre nőtt a projektek száma, amelyekbe bevont. Megfigyeltem, hogy az ETK-ban, 
majd mai nevén a Nemzetközi és Regionális Tanulmányok Intézetben hogyan épít csapa­
tot, hogyan tartja össze a sok különböző habitusú, tudású, szakterületű kollégát. Mindenkire 
nagy felelősséget tett, elvárva az önállóságot, és sosem maradt el a teljesítmény honorálása.

Két évvel ezelőtt felvetette, hogy az a bizonyos életkor betöltése után szeretné, ha az 
utóda lennék az intézet vezetésében. Ez egyben volt örömteli megtiszteltetés és kissé ijesztő 
kihívás is. A kavargó érzések ellenére két dologban nagyon biztos voltam: a Trócsányi pro­
fesszor által felépített intézeti kollektíva kiváló és ő is támogatni fog szakmailag és emberi­
leg egyaránt.

1 habilitált egyetemi docens, intézetvezető, SZTE ÁJTK



Kedves Laci!

A Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Nemzetközi és Regionális 
Tanulmányok Intézet minden dolgozója nevében köszönöm a kialakított szellemiséget, az 
européer gondolkodást, a lehetőségeket és kapcsolatokat, amelyeket Szegedre hoztál és az 
oldott, közvetlen, vidám munkalégkört. Nagyon jó a kollégádnak lenni és kívánjuk, hogy ez 
még sok évtizedig így maradjon erőben, egészségben!
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